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Το Δ.Σ του ΕΣΔΕΠ του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής, στη συνεδρίαση της 2ης 
Ιουλίου 2020,  συζήτησε το θέμα του νομοσχεδίου για τις διαδηλώσεις και, κατά 
πλειοψηφία, αποφάσισε τα ακόλουθα : 
 
Με ένα νομοσχέδιο που έχει όμοιο του να εμφανισθεί από την χούντα, η κυβέρνηση 
επιχειρεί να περιορίσει το δικαίωμα στις διαδηλώσεις και στις κινητοποιήσεις.  
 
Με το νομοσχέδιο αυτό, η αστυνομία καθίσταται απόλυτος κριτής του κατά πόσο 
οι συνδικαλιστικοί σύλλογοι και οι μαζικοί φορείς έχουν το δικαίωμα να 
διαδηλώνουν και ανάγεται σε «ιδιώνυμο» αδίκημα η συμμετοχή σε μη 
«εγκεκριμένη» διαδήλωση!  
 
Στόχος είναι να ελαχιστοποιηθούν οι δυνατότητες, που έχει το συνδικαλιστικό, το 
λαϊκό, αλλά και το φοιτητικό κίνημα να διεκδικούν δικαιώματα, να 
υπερασπίζονται λαϊκά συμφέροντα και ελευθερίες και να εκφράζουν τις 
διαμαρτυρίες και το ριζοσπαστισμό τους. Γίνεται προσπάθεια να διαμορφωθεί το 
έδαφος ώστε να προχωράει ανεμπόδιστα κάθε επερχόμενο μέτρο και μελλοντική 
νομοθεσία, που θα φορτώνει τα βάρη της οικονομικής κρίσης στους εργαζόμενους 
και θα περιορίζει συνδικαλιστικά, κοινωνικά και πολιτικά δικαιώματα.  
 
Ο περιορισμός του ασύλου που προηγήθηκε προϊδέαζε για όσα θα ακολουθήσουν. Το 
συγκεκριμένο νομοσχέδιο έρχεται ως συνέχεια προηγούμενων νομοθετικών 
διατάξεων για παρέμβαση στη λειτουργία των σωματείων και για εμπόδια στη 
διεξαγωγή της απεργίας. 
 
Ενισχύεται το πλέγμα έντασης του αυταρχισμού, της καταστολής και της κρατικής 
τρομοκρατίας, που η σημερινή κυβέρνηση το προχωράει παραπέρα εντάσσοντας και 
τη προσπάθεια της να παρέμβει στη λειτουργία των φοιτητικών συλλόγων 
προωθώντας τις ηλεκτρονικές ψηφοφορίες, που θα επιφέρουν την παραπέρα διάλυσή 
τους. 
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Πρόκειται για ένα νομοθέτημα, που στοχοποιεί ευρύτερα κάθε ριζοσπαστική, 
προοδευτική ιδεολογία και πράξη. Κάνοντας λόγο για την αντιμετώπιση της 
«ιδεολογίας της βίας», βάζει στο ίδιο τσουβάλι το ριζοσπαστισμό και την εναντίωση 
στην οικονομική πολιτική που προκαλεί τη φτώχεια και την ανέχεια των πολιτών με 
την ενδοοικογενειακή και την ενδοσχολική βία κ.λπ. Υλοποιεί συντηρητικές 
ευρωπαϊκές πολιτικές, που θεωρούν τις «λαϊκές διαδηλώσεις διαμαρτυρίας» ως 
κίνδυνο για την ασφάλεια και αντιμετωπίζει κάθε ριζοσπαστική, ανατρεπτική 
ιδεολογία και πρακτική ως πηγή «τρομοκρατίας».  
 
Οι ισχυρισμοί ότι έτσι «μπαίνει τάξη» στην ταλαιπωρία του κοινού από τις 
πορείες και τις διαδηλώσεις δεν ευσταθούν. Για τα συγκοινωνιακά προβλήματα, τις 
καθυστερήσεις και τις ελλείψεις στα Μέσα Μεταφοράς, την αναδουλειά στα 
εμπορικά καταστήματα δεν φταίνε οι συγκεντρώσεις, αλλά η αντιλαϊκή πολιτική, που 
αυξάνει τα προβλήματα του λαού και τον βγάζει στο δρόμο για να διεκδικήσει τα 
δίκαια του. 
 
Το δικαίωμα στους αγώνες, τη συζήτηση, τη δράση, τη διαδήλωση, την απεργία 
δεν χαρίστηκε, κατακτήθηκε μέσα από πολλούς, διαχρονικούς και αιματηρούς 
αγώνες!  
 
Καλούμε την ΠΟΣΔΕΠ και όλους τους Συλλόγους άμεσα να αντιδράσουν και μέσα 
από μαζικές διαδικασίες να καταδικάσουν αυτή την αισχρή νομοθετική πρωτοβουλία 
της κυβέρνησης.  
  
 
                                                     Για το Δ.Σ. 

 
                          Ο Πρόεδρος                                    H  Γραμματέας 

                      Σταύρος Καμινάρης                    Ευαγγελία (Λίλιαν) Αντωνίου 

 


